

ПОДГОТОВЬТЕСЬ К ПОДАЧЕ

Для упрощения процесса начните прямо сейчас

Подготовьтесь к подаче федеральной налоговой декларации с помощью следующих рекомендаций

Для получения проверенной информации воспользуйтесь сайтом IRS.gov

Последуйте примеру миллионов людей, использующих сайт IRS.gov для получения ответов на налоговые вопросы, подачи налоговой декларации, проверки статуса возврата или оплаты налогов. Не нужно ждать или записываться на прием – начните с IRS.gov, чтобы найти эффективные онлайн-инструменты и ресурсы, доступные 24 часа в сутки.

Защищайте свои данные

Официальный сайт Налогового управления США (IRS) - IRS.gov и большинство адресов веб-страниц IRS.gov начинаются с https://www.irs.gov/. Не ведитесь на сайты и непрошеные электронные письма, выдающие себя за IRS. Их URL-адреса часто заканчиваются на .com, .net или .org, а не на .gov. Примите следующие меры (Английский), чтобы защитить себя от похитителей личных данных и лиц, выдающих себя за сотрудников IRS.

Оставайтесь на связи с IRS

IRS предлагает несколько возможностей оставаться в курсе важной налоговой информации, способной помочь в налоговом планировании. Следите за официальными аккаунтами IRS в социальных сетях и рассылками по электронной почте (Английский), чтобы быть в курсе последних налоговых тем и предупреждений. Загрузите мобильное приложение IRS2Go, смотрите видеоролики IRS на YouTube (Английский), подпишитесь на электронные рассылки IRS (Английский) или следите за IRS в X, Facebook, LinkedIn и Instagram, чтобы получать последние новости о налоговых изменениях, предупреждениях о мошенничестве, инициативах, материалах и услугах.

Получайте налоговую информацию на выбранном вами языке и в удобном формате

Налоговая информация сложна для понимания на любом языке, особенно если вы не владеете им в совершенстве. Мы переводим наши налоговые материалы на новые языки, и в настоящее время мы располагаем основной налоговой информацией на двадцати языках. Чтобы получать письменные сообщения IRS на других языках по мере их появления, вы можете подать Приложение LEP «Заявка об изменении языкового предпочтения» (Английский). Подав Форму 9000 «Выбор альтернативных средств общения», вы сможете получать письменные сообщения в альтернативных медиаформатах (Шрифт Брайля, крупный шрифт, и т.д.)



Запросите IP PIN

IP PIN (индивидуальный номер для защиты персональных данных) — это шестизначный номер, который не позволяет кому-либо другому подавать федеральную налоговую декларацию, используя номер социального обеспечения налогоплательщика или индивидуальный идентификационный номер налогоплательщика. Использование IP PIN позволяет налогоплательщикам защитить себя от кражи личных данных. IP PIN также поможет защитить налогоплательщиков, когда кто-то обманным путем указывает иждивенца налогоплательщика в своей декларации. IRS не отклонит Форму 1040, 1040-NR и 1040-SS, даже если указанный в ней иждивенец уже был указан в чьей-то ранее поданной декларации, но при условии, что основной налогоплательщик в позднее поданной декларации использует действительный IP PIN. Самый простой способ получить IP PIN — через онлайн-аккаунт Налогового управления США.

Безопасный доступ к информации о вашем индивидуальном онлайн-аккаунте

Онлайн-аккаунт IRS позволяет просмотреть основные данные из вашей последней налоговой декларации. Сюда входит информация, которая может понадобиться вам при подаче налоговой декларации в следующем году, например скорректированный валовой доход за предыдущий год. В вашем онлайн-аккаунте вы также можете увидеть свой налоговый баланс, детали программы уплаты и осуществить платеж. Вы также можете просматривать выборочную корреспонденцию IRS и утверждать доверенности и заявки на авторизацию для предоставления налоговой информации вашему налоговому специалисту. Получить доступ к своему онлайн-аккаунту можно на сайте IRS.gov/account.

Обновите свои данные

Если ваш адрес изменился, уведомите IRS, чтобы получать корреспонденцию ведомства по новому адресу. Для этого вам следует подать Форму 8822 «Смена адреса (для налоговых деклараций физических лиц, подарков, фондов имущества умерших лиц или передачу средств в семье через одно поколение)» (Английский). Если этого не произойдет, IRS автоматически изменит ваш адрес на тот, что указан в вашей последней налоговой декларации. Если вы сменили имя, сообщите об этом в Управление социального обеспечения (Английский), чтобы избежать задержки в обработке вашей налоговой декларации.

Проверьте свое право на зачеты и вычеты

Жизненные события - покупка дома, поступление в колледж или потеря работы - могут дать вам право на определенные налоговые льготы. Узнав о своем праве на льготы сейчас, вы сможете упростить процесс подачи декларации в следующем году. Другие

обстоятельства, такие как вступление в брак или развод, рождение ребенка или смерть супруга или иждивенца, которого вы указываете в своей декларации, также могут повлиять на ваше право на получение налоговых льг налоговый статус. Для дополнительной информации обратитесь к разделу «Как скорректировать свою налоговую ситуацию после значительных жизненных изменений» (Английский).

Грамотно востребовав зачеты и указав вычеты (Английский), вы прибавите к своему бюджету, а заранее продумав свою ситуацию, вы облегчите процесс подачи декларации в следующем году. Воспользуйтесь интерактивным налоговым помощником (Английский) на сайте IRS.gov, чтобы узнать, имеете ли вы право на такие зачеты как налоговый зачет за заработанный доход, зачет по уходу за детьми и иждивенцами, налоговый зачет, выплачиваемый за ребенка, и зачет на других иждивенцев. Семьи со студентами могут претендовать на зачеты за расходы на образование.

Не забудьте сохранить документацию, в том числе письма из государственных учреждений, подтверждающие ваше право на зачеты, которые вы собираетесь востребовать.

Проверьте свой ITIN

Если для подачи документов вы используете ITIN (индивидуальный идентификационный номер налогоплательщика), убедитесь, что срок его действия не истек. Для получения дополнительной информации перейдите по ссылке IRS.gov/ITIN.

Подготовьтесь к подаче декларации в электронном виде

Вариант E-file - это самый точный способ подготовки и подачи налоговой декларации. Ошибки приводят к задержке возврата, и самый простой способ их избежать – подать декларацию в электронном виде. Программное обеспечение для подготовки налоговых деклараций проведет вас через весь процесс и обеспечит все расчеты.

Семьдесят процентов всех налогоплательщиков могут использовать

бесплатное фирменное налоговое программное обеспечение для подготовки и подачи федеральной налоговой декларации в электронном виде с помощью программы IRS Free File. Все налогоплательщики, независимо от уровня дохода, могут также использовать заполняемые формы IRS Free File (Английский). Пожилые люди, военнослужащие и многие другие налогоплательщики - в зависимости от уровня их дохода - также имеют право на бесплатную подготовку налоговых деклараций и их подачу в электронном виде волонтерами, обученными IRS, в рамках программы оказания безвозмездной помощи по вопросам подоходного налогообложения (VITA) или программы консультаций по вопросам налогообложения для пожилых (ТСЕ).

С помощью программы «Direct File» вы можете подать налоговую декларацию онлайн бесплатно и без посредников. Программа проста, точна и безопасна. Оснащенная дополнительными функциями и доступная в 24 штатах, программа возобновит работу в начале 2025 года. Подпишитесь на рассылку «Direct File» или посетите страницу «Direct File» (Английский) на сайте IRS.gov, чтобы проверить, подходит ли программа «Direct File» лично вам, и получить дополнительную информацию.

Существуют различные виды составителей налоговых деклараций, включая зарегистрированных агентов, лицензированных бухгалтеров, адвокатов и некоторых лиц, не имеющих профессиональных регалий. Большинство составителей налоговых

деклараций оказывают качественные и профессиональные услуги. Однако неудачный выбор составителя ежегодно наносит налогоплательщикам финансовый ущерб. Обязательно ознакомьтесь с нашими советами по выбору составителя налоговых деклараций и рекомендациями о том, как избежать неэтичных «призрачных» составителей.

Остерегайтесь неверной налоговой информации, распространяемой в социальных сетях. Помните: то, что звучит неправдоподобно, как правило, таковым и является.

Рассмотрите возможность получения возврата методом прямого зачисления

Сочетание прямого зачисления с электронной подачей документов – это самый безопасный и быстрый способ получить свой возврат. При прямом зачислении налоговый возврат поступает непосредственно на ваш банковский счет. Нет причин беспокоиться о потерянном, украденном или недоставленном чеке. Если у вас нет банковского счета, зайдите на сайт FDIC (Английский) или воспользуйтесь инструментом поиска кредитных союзов (Английский) на веб-сайте Национальной администрации кредитных союзов, чтобы узнать, где найти банк или кредитный союз, в котором можно открыть счет в режиме онлайн, и как выбрать подходящий для вас счет.

Обоснованность ожидания возврата

Сроки получения возврата зависят от различных факторов. Не полагайтесь на получение возврата к определенному сроку, особенно если вы совершаете крупные покупки или оплачиваете счета. Для получения дополнительной информации перейдите по ссылке IRS.gov/refunds.

Несмотря на то, что в случае подачи декларации в электронном формате, IRS, как правило, выдает возврат менее чем за 21 день, ваша налоговая декларация, возможно, нуждается в дополнительном рассмотрении. Некоторые декларации обрабатываются дольше, чем другие, по разным причинам, в том числе если декларация неполная, пострадала от кражи личных данных или мошенничества или содержит математические ошибки.

А если вы претендуете на налоговый зачтет за заработанный доход или дополнительный налоговый зачет за ребенка, то по закону IRS не может выдать вам возврат раньше середины февраля. Данный срок относится ко всей сумме возврата, а не только к части, связанной с этими зачетами.

Узнайте, нужно ли вам скорректировать сумму удерживаемого налога

Воспользуйтесь программой оценки удержания налогов IRS, чтобы решить, нужно ли вам скорректировать размер удержания налогов или произвести расчетные или дополнительные налоговые платежи. Если вам необходимо внести коррективы, подайте работодателю новую Форму W-4 «Свидетельство об удержаниях из заработной платы работника». Вы также можете произвести расчетные или дополнительные налоговые платежи, если удержания из вашей зарплаты, пенсии или других доходов не покрывают сумму подоходного налога, которую вы должны будете заплатить за год.

Приведите в порядок налоговые документы

Правильно систематизированная документация облегчает подготовку налоговой декларации и позволяет ответить на вопросы в случае получения уведомления из IRS. Сохраняйте всю необходимую документацию, подтверждающую статью дохода, вычет или зачет, указанные в вашей декларации.